
Την Παρασκευή 9 Ιανουαρίου έκπληκτοι οι εργαζόμενοι της E-
value, θυγατρικής της Cosmote, δέχτηκαν την επίσκεψη δυο στελεχών
του ΟΤΕ οι οποίοι τους εκπαίδευσαν να μπουν στο ρόλο του ψηφοθήρα
κομματάρχη.

Αφού τους μοίρασαν καταστάσεις με ονόματα και τηλέφωνα πολιτών, τους εξήγησαν ότι θα
τηλεφωνούν στους πολίτες και θα δηλώνουν ότι τηλεφωνούν από το πολιτικό γραφείο του κυρίου
Καρχιμάκη, υποψηφίου του νέου Πασοκικού μορφώματος του Γιωργάκη.

Τους εξήγησαν μάλιστα και τον τρόπο που πρέπει να χειρίζονται τη συνομιλία.

Αφού τους αναφέρετε πρώτα ότι τηλεφωνείτε από το πολιτικό γραφείο τους είπαν, «θα περιμένετε
λίγο και ανάλογα με την αντίδραση θα συνεχίζετε ρωτώντας τους αν είναι διατεθειμένοι να πάνε στη
συγκέντρωση και θα σημειώνετε όποια σχόλια διατυπώνουν.

Στο τέλος δίπλα από το όνομα θα σημειώνετε: Θετικός, αρνητικός, ουδέτερος.

Σε όσους το ζητάνε, τους υποχρέωσαν να δίνουν το όνομά τους, παρουσιαζόμενοι σαν υπάλληλοι του
περιβόητου και υπόδικου πολιτευτή ο οποίος κατηγορείται για δοσοληψίες με την ΕΥΠ.

(Σβήσαμε μερικά στοιχεία για να μην τον χρεώνουμε με άσκοπα έξοδα διαφήμισης).

Έχουμε καταγγείλει πολλές φορές τα έργα και τις ημέρες της D.T στον ΟΤΕ.

Επίσης τις παρανομίες και το δουλεμπορικό εργασιακό καθεστώς που επικρατεί στις θυγατρικές
του.
Με τους αγώνες και τη δράση μας πρόσφατα υποχρεώσαμε τη διοίκηση του ΟΤΕ να κλείσει την κύρια
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θυγατρική του, την δουλεμπορική OTEplus.

Συνεχίζει όμως τις ίδιες και χειρότερες πρακτικές μέσα από την δουλεμπορική E-value, την
οποία τελευταία αναβάθμισε.

Δεν περιμέναμε όμως ποτέ ότι τους εργαζόμενους που βρίσκονται στην εταιρεία με κυριολεκτικά
δουλεμπορικές συμβάσεις, με καθημερινή πρωτοφανή τρομοκρατία από γκαουλάιτερ προϊσταμένους και
με μισθούς 255 ευρώ το μήνα θα τους υποχρέωναν να ενεργούν και να παρουσιάζονται σαν
υπάλληλοι συγκεκριμένου πολιτευτάκια.

Αν και η σύμβαση που τους έχουν υποχρεώσει να υπογράψουν περιλαμβάνει τα πάντα, ακόμα
και σε γραμμές ροζ τηλεφωνημάτων θα μπορούσαν να τους χρησιμοποιήσουν!

Να είναι άσχετο όλο αυτό με όλα όσα συνέβησαν το τελευταίο διάστημα από την ΠΑΣΚΕ ΠΑΣΕ-
ΟΤΕ;

•Έβαλαν στο ψηφοδέλτιο όλους σχεδόν τους προϊσταμένους γκαουλάιτερ των call center και
αυτοί με τη σειρά τους υποχρέωσαν όλους τους υφισταμένους τους συμβασιούχους των θυγατρικών να
γραφτούν μέλη του σωματείου και να τους ψηφίσουν!!!
Τους υπόσχονταν μάλιστα ότι θα τους μονιμοποιήσουν όλους στον ΟΤΕ.

•Στις «ελεύθερες» εκλογές που ακολούθησαν 8-12 Δεκέμβρη 2014, η ΠΑΣΚΕ του ΠΑΣΕ με το όνομα
Ενωτικό πήρε 65%.

•Στις 23 Δεκέμβρη, δέκα μέρες μετά, υπογράφτηκε 3ετης ΣΣΕ από την ΟΜΕ-ΟΤΕ και οι πανάθλιοι
εργατοπατέρες πούλησαν όλους μαζί τους συμβασιούχους των call center χωρίς να μονιμοποιήσουν
κανέναν!
Προηγουμένως όμως είχαν φροντίσει να μετατοπίσουν τις κόρες, τους γιους και όλο το
συγγενολόι της ΠΑΣΚΕ και της ΔΑΚΕ στα καταστήματα του ΟΤΕ (OTE-SHOP) και σε άλλες διοικητικές
υπηρεσίες, τους οποίους με την ίδια ΣΣΕ φρόντισαν να μονιμοποιήσουν!

•Κατά διαβολική σύμπτωση επίσης, όλοι αυτοί οι προαναφερόμενοι εργατοπατέρες της ΠΑΣΚΕ ΠΑΣΕ-
ΟΤΕ είναι φανατικοί υποστηρικτές του μορφώματος του Γιώργου.

•Να είναι τυχαίος επίσης ένας βρώμικος πόλεμος με κυπίτικες και παρακρατικές μεθόδους
(συκοφαντίες, απειλές κ.λ.π.) που διεξάγουν μέλη της προαναφερόμενης ομάδας με στόχο να χτυπηθεί η
ΑΣΕ για όσα διαχρονικά αποκαλύπτει;

•Να περιμένουμε άραγε και άλλες τέτοιες δράσεις και από άλλα «επιφανή» στελέχη του Μπένυ,
του Σαμαρά και λοιπών δημοκρατικών μνημονιακών δυνάμεων ή η D.T παίζει προεκλογικά μόνο Giorgos;

Όλα αυτά είναι μερικά από τα επιτεύγματα της δράσης της D.T από τότε που της παραχώρησαν
(αντί πινακίου φακής) τον πολύπαθο οργανισμό.

Όπως διαπιστώνετε η νομιμότητα, η διαφάνεια και η αξιοκρατία είναι από τις προτεραιότητες της
γερμανικής (κρατικών συμφερόντων) εταιρείας.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ

Αθήνα: 11-01-2014

Υ.Γ: Έχουμε όμως μια απορία: Όλοι αυτοί οι υποστηρικτές του εν λόγω πολιτευτή και του μορφώματος
γιατί δεν τηλεφωνούν απ’ ευθείας και εθελοντικά στους ψηφοφόρους;



Γιατί χάνουν την ευκαιρία να απολαύσουν τα ευχαριστήρια όσων πολιτών δέχονται τα απρόοπτα
τηλεφωνήματα και τα φορτώνουν στους άμοιρους εργαζόμενους της E-value;


